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Ključne reči:  

Naslov rada na drugom jeziku u najviše dva reda (18 pt, bold, poravnata leva ivica)

APSTRAKT: Tekst abstrakta treba da sadržii najviše 10 redova (12 pt) i da bude poravnat sa marginom sa obe strane. Naslov rada na drugom jeziku i abstrakt se pišu na engleskom jeziku, ako su naslov rada i tekst rada na srpskom, ili nekom drugom jeziku bivših jugoslovenskih republika. U suprotnom naslov rada na drugom jeziku i abstrakt se pišu na srpskom jeziku. Tekst abstrakta treba da sadrži najviše 10 redova. Tekst abstrakta treba da sadrži najviše 10 redova. Tekst abstrakta treba da sadrži najviše 10 redova. Tekst abstrakta treba da sadrži najviše 10 redova. Tekst abstrakta treba da sadrži najviše 10 redova. Tekst abstrakta treba da sadrži najviše 10 redova. Tekst abstrakta treba da sadrži najviše 10 redova. Tekst abstrakta treba da sadrži najviše 10 redova. Tekst abstrakta treba da sadrži najviše 10 redova.

Key words: 
1 Opšte instrukcije

Pošto je na prvoj strani rada naslov rada, apstrakt, naslov rada na engleskom jeziku i abstrakt, tekst rada započinje na drugoj strani. 
1.1 Prostor za pisanje, tekst procesor, veličine slova

Tekst se štampa na formatu A4 (210 mm 297 mm). Leva, desna i gornja margina treba da su po 3 cm, a donja margina 2,7 cm. Tekst se upisuje jednostubačno, u pravougaonik 15 cm  24 cm.

Za pripremu teksta koriste se WORD ili TEX, sa slovima Times New Roman (Unicode) ili cmr, veličine 12 pt. Oragnizacionom odboru savetovanja se dostavljaju DOC ili TEX datoteke i PDF datoteka. Može se koristiti ćirilično, ili latinično pismo. Razmak između redova je jedna linija (line spacing: single). Uvek se koriste obična slova tipa roman, izuzev u slučaju: naslova (koristi se bold, vidi detaljnije kasnije), oznaka u matematici (izuzeci su: log, ln, cos, sin, tan, max itd.), naslova radova i naslova knjiga i radova u spisku korišćene literature, koji se pišu slovima tipa italic. Bold slova se koriste samo za naslove. Nikada ne treba podvlačiti bilo koji deo teksta.

1.2 Izgled paragrafa, numeracija i broj strana
Kako je već pomenuto širina paragrafa je 15 cm.  Obe ivice treba da su poravnate sa marginama.  Reči se dele prema pravilima za podelu reči.

Između paragrafa ne treba ubacivati prazan red. Prvi red u paragrafu treba uvući za 1 cm. Ako paragraf započinje posle naslova, ne treba uvući prvi red.

Strane teksta treba numerisati na dnu strane u sredini. Rad bi trebao da ima najviše deset strana, ali će se prihvatiti i veći broj strana, ako se oceni da je to potrebno. Prva strana u radu se obeležava sa 1.

2 Izgled teksta

2.1 Naslov rada i imena autora 
Naslov rada, na jeziku na kome je napisan rad, se upisuje na početku prve strane, bold slovima, veličine 18 pt, u najviše dva reda. Tekst se poravnava sa levom ivicom. Posle naslova preskaču se tri reda, veličine 14 pt. U tom prostoru naknadno će se upisati UDK oznaka.

Imena i prezimena autora pišu se običnim slovima veličine 14 pt, po jedan red za svakog autora. Posle imena i prezimena autora preskaču se dva reda, veličine 12 pt. U fusnoti na dnu prve strane, daju se titula, ime, prezime, zvanje, firma i adresa za svakog autora ili za grupu autora, običnim slovima, veličine 10 pt.

2.2 Apstrakt i naslov rada na drugom jeziku sa abstraktom 
Tekst apstrakta se štampa roman slovima 12 pt, sa obe poravnate ivice. Na kraju ap-strakta daju se u jednom redu ključne reči.  Prvi apstrakt se piše na istom jeziku na ko-me je pisan rad.  Posle apstrakta preskaču se dva reda, veličine 12 pt.

Naslov rada, na drugom jeziku (ako je rad napisan na srpskom, ili na jeziku bivših jugoslovenskih republika, naslov se piše na engleskom jeziku i obrnuto) upisuje se bold slovima, veličine 18 pt, u najviše dva reda. Tekst se poravnava sa levom ivicom. Posle naslova preskaču se dva reda, veličine 12 pt.

Tekst abstrakta na drugom jeziku se štampa roman slovima 12 pt.  Na kraju abs-trakta daju se u jednom redu ključne reči.  Abstrakt se piše na istom jeziku na kome je pisan drugi naslov. Posle ključnih reči abstrakta prelazi se na drugu stranu.

2.3 Naslovi poglavlja

Svi naslovi poglavlja se pišu bold slovima. Naslovi se poravnavaju uz levu ivicu teksta. Između kraja prethodnog paragrafa i naslova ostavljaju se dva reda, veličine 12 pt. Između naslova i početka paragrafa koji sledi, ostavlja se jedan red, veličine 12 pt. Ako između naslova i naslova nižeg reda nema teksta ostavlja se jedan red, veličine 12 pt.

Svi naslovi se obeležavaju rednim brojevima. Glavni naslovi se pišu sa jednim brojem, veličinom 16 pt, naslovi drugog reda sa dva broja, međusobno razdvojena tač-kom, veličinom 14 pt.  Naslovi trećeg reda, ako su potrebni, se pišu sa tri broja, među-sobno razdvojena tačkom, veličinom 12 pt.  Ako naslov treba upisati neposredno iznad donje ivice prostora za tekst, treba preći na novu stranu.

2.4 Slike, fotografije, dijagrami, tabele i navođenje reference

Sve slike fotografije i dijagrami (crno – bele i u boji) se obeležavaju sa “slika” (“figure”).  Slike treba numerisati redom kojim se javljaju u tekstu.

Slike, fotografije i dijagrami moraju biti nacrtani, ili skenirani, u pogodnoj rezolu-ciji i uklopljeni na odgovarajuće mesto u tekstu.  Između prethodnog teksta i slike treba ostaviti jedan red, veličine 12 pt.  Ispod slike, posle jednod reda, veličine 12 pt, treba upisati odgovarajući natpis, slovima veličine 12 pt.  Slika i naslov se centriraju.  Ispod naslova slike i narednog teksta treba ostaviti jedan red, veličine 12 pt.
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Slika 1. Natpis ispod slike piše se slovima veličine 12 pt.

Tabele treba numerisati redom kako se pojavljuju u tekstu.  Treba ih uklopiti što bliže mestu na kome se pominju i centrirati.  Oznaku tabele i naslov treba postaviti iznad tabele, slovima veličine 12 pt.  Iznad i ispod oznake tabele treba ostaviti jedan red, kao i ispod tabele, veličine 12 pt.  Eventualna objašnjenja sadržaja tabele treba dati ispod tabele.

Tabela 1. Hidraulički parametric toka

	Q*
	H
	F
	v

	m3/s
	m
	m2
	m/s

	5,80
	0,32
	2,00
	2,90

	0,80
	0,10
	0,60
	1,33


                      * protok je izmeren

2.4.1 Navođenje referenci

Na kraju teksta treba dati spisak korišćene literature (reference), složen po abecednom redu prvog prezimena autora.  Prilikom pozivanja na neku referncu u tekstu se piše [3].

2.5 Jednačine

Jednačine se upisuju uz levu ivicu teksta i obeležavaju redom, kako se pojavljuju u tekstu, brojevima u zagradi, uz desnu ivicu.
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Između teksta i jednačine, kao i između dve jednačine treba ostaviti jedan red veličine 12 pt.  Osnovna veličina slova u jednačinama treba da bude 12 pt.
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